
1 1 1

2 2 2

3

4

1 1 1

3 2 2

3

1 1 1

3 2 2

4 3

1 1 1

3 5 2

3

5

1 1 1

2 2 3

4 3 5

6

名前

合格　３分　ミス１

（　　　　）分（　　　　）秒　ミス（　　　　）

１） 24 ３） 8 １）

約数・・・ある数を割り切ることのできる数　　例　８の約数　１　２　４　８

約数の見つけ方　１２の約数　１×１２　２×６　３×４　　⇒　１．２．３．４．６．１２

６） 12

１　×　２４

２　×　１２

３　×　８

４　×　６

2） 6

（７）－１

2） ３）

１３） 32 １４） 42 １５） 45

１０） 21 １１） 25 １２） 30

7） 15 8） 16 9） 18

４） 9 ５） 10

8

4

9）

25

16

8

６）

12

8

6

6

3

9

9

10

5

30

15

10

１２）

12

6

4

45

15

6

18

9

6

１４）

約数

4） ５）

7） 8）

１０） １１）

32

16

8

１３）

21

7

42

21

14

7

24

１５）

次の数の約数をすべて答えなさい

15

5

小５ KOTOBAKO計算プリント



1 16 1 24

2 8 2 12

4 3 8

4 6

21

30 8 24

24

2445

2230

21

2） 12 ３） 1424 30 １） 2）

（７）－2 最大公約数

名前

合格　３分　ミス１

（　　　　）分（　　　　）秒　ミス（　　　　）

１８と３０の公約数　・・・　１、２、３、６

１） 16

4 3

8 6

３）

1 1 1

2 2 7

４） 6 ５） 2 ６） 20

2 2 2

4

4） ５） ６）

1 1 1

3

6

2 11 2

7） 24 8） 11 9） 18 7）

１０） 7 １１） 15 １２） 16

7 3 2

5 4

1 2 3 6

15 8

１０） １１） １２）

1 1 1

3 3

6 6

8） 9）

1 1 1

30

次の二つの数の公約数を答えない

1 2 3 5 6 10 15

9 18１８の約数

３０の約数

小５ KOTOBAKO計算プリント



1 28 1 35

2 14 5 7

4 7

１０） １１） １２）

5 15 8

１０） 15 25 １１） 15 45 １２） 16 24

4 6 9

7） 12 16 8） 12 18 9） 9 27 7） 8） 9）

4） ５） ６）

7 4 16

４） 7 35 ５） 4 16 ６） 16 32

7 4 6

１８と３０の最大公約数　・・・　６

次の二つの数の最大公約数を答えない

１） 28 35 2） 12 32 ３） 30 36 １） 2） ３）

３０の約数 1 2 3 5 6 10 15 30

（７）－3 最大公約数

名前

合格　３分　ミス１

（　　　　）分（　　　　）秒　ミス（　　　　）

１８の約数 1 2 3 6 9 18

小５ KOTOBAKO計算プリント


